



第十八届 欢欢喜喜过大年

HUANHUANXIGUODANIAN

北方新报®

完美
PERFECT

大型公益活动

1月15日,在内蒙古新闻网、《北方新报》携手完美(中国)有限公司内蒙古分公司举办的第18届“欢欢喜喜过大年”公益活动中,围绕环卫工人开展的一顿温馨团圆饭在呼和浩特市赛罕区陶利街真品削面店内进行,为寒冷的冬日增添了一抹浓浓暖意。

当日中午,在赛罕区城管局工作人员的组织下,负责该路段保洁工作的环卫工人陆续走进削面店,他们脸上略有疲惫,眼神里却有着惊喜与期待。

餐桌上,摆上了丰盛的菜肴,荤素搭配,香气四溢,炖骨头的香气弥漫在店内,蒸腾氤氲的锅气与寒冷的玻璃门碰撞,形成团团暖雾。

“我从昨天就开始准备,今天10点炖骨头、烩菜,希望大家吃得高兴,吃得好。”削面店老板孙军对记者说,环卫工人们每天为城市的整洁干净忙碌,过年也坚守岗位,他希望这顿饭,让大家感受到尊重和关爱。

记者注意到,饭店入口处“捐出一碗面,让困境的人吃上饱饭”的黄色招牌格外醒目,孙军常年为困境人士提供热汤面,希望以日常点滴善行义举,为这个城市带来更多温暖。

“托爱心人士的福,能坐下来相聚一场,大家干杯……”环卫工人们一边品尝美味的饭菜,一边聊着生活中的点滴,以热茶代酒,举杯欢庆。

环卫工李大姐对记者说:“我干了这么多年环卫工作,虽然辛苦,但看到城市干净整洁,心里就高兴。今年能和大家一起吃顿团圆饭,很感动,就像在家一样……”

当日,参加活动的环卫工人收到了米、面和新春大礼包,完美(中国)有限公司内蒙古分公司还准备了精美洗护套装,大家喜笑颜开,将这份新年的福气带回家!

文·摄影/草原云·北方新报记者 刘睿
睿 郝儒冰 首席记者 牛天甲

共度团圆饭
情暖环卫人

